



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Viamão

RETIFICAÇÃO 01, DE 3 DE JULHO DE 2024  
EDITAL CAMPUS VIAMÃO Nº 9/2024  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS

## ONDE SE LÊ:

### 6. DO CRONOGRAMA:

6.1. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Data Publicação do Edital de Seleção de Bolsistas	28/06/2024
Inscrição através de <a href="#">formulário on-line (CLIQUE AQUI)</a>	<b>28/06/24 a 03/07/2024</b>
Divulgação da lista de candidatos(as) inscritos(as), data, horário e local das entrevistas.	04/07/2024
Previsão de realização das entrevistas e avaliação de conhecimentos	Entre 06 e 08/07/2024
Divulgação, no site do <i>Campus</i> , do resultado preliminar da seleção de bolsistas.	10/07/2024
Submissão dos recursos relativos aos resultados preliminares da seleção de bolsistas através deste <a href="#">formulário (clique aqui)</a>	11/07/2024
Análise dos recursos	12/07/2024
Divulgação, no site do <i>Campus</i> , do resultado final da seleção de bolsistas.	15/07/2024
Entrega da documentação pelos bolsistas	16/07/2024
<b>Início das atividades dos(as) bolsistas, no turno da bolsa, conforme classificação.</b>	<b>18/07/2024</b>

## LEIA-SE:

### 6. DO CRONOGRAMA:

6.1. O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Data Publicação do Edital de Seleção de Bolsistas	28/06/2024
Inscrição através de <a href="#">formulário on-line (CLIQUE AQUI)</a>	<b>28/06/24 a 03/07/2024</b>
Divulgação da lista de candidatos(as) inscritos(as), data, horário e local das entrevistas.	<b>05/07/2024</b>
Previsão de realização das entrevistas e avaliação de conhecimentos	<b>Entre 08 e 11/07/2024</b>
Divulgação, no site do <i>Campus</i> , do resultado preliminar da seleção de bolsistas.	<b>15/07/2024</b>
Submissão dos recursos relativos aos resultados preliminares da seleção de bolsistas através deste <a href="#">formulário (clique aqui)</a>	<b>16/07/2024</b>
Análise dos recursos	<b>17/07/2024</b>
Divulgação, no site do <i>Campus</i> , do resultado final da seleção de bolsistas.	<b>19/07/2024</b>
Entrega da documentação pelos bolsistas	<b>22/07/2024</b>
<b>Início das atividades dos(as) bolsistas, no turno da bolsa, conforme classificação.</b>	<b>23/07/2024</b>



---

Emitido em 02/07/2024

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 9/2024/2024 - GAB-VIA (11.01.16.06)**  
(N° do Documento: 8)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 02/07/2024 20:39 )*

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**  
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **02/07/2024** e o código de verificação:  
**946ee8ffa1**